TD : Intégrateur

Pour les ALI, la tension de saturation sera Vso = 12V.

1. Montage de base C

1.1 Quelle est la relation entre dug/dt et ue ? R

tension ue = Ug +Ugm coswt = 0,2 + 10 coswt

1.2 At=0, C est déchargé et on applique une U C> T
e u s
(f=w2m =1 kHz).
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Donner I'expression de ug(t) pour ue = Uy.
Que se passe-t-il au bout d'un temps t; (a calculer) ? R =10 kQ C =100 nF
1.3 Donner I'expression de us(t) pour Ue = Ugm COSWL.

1.4 En appliquant le théoréme de superposition, donner I'expression de us(t)
pour Ue = Ug +Ugn, COSWL. Tracer ug(t).

2. Intégrateur compensé

On place, en paralléle sur C, une résistance R; = 10 R.
2.1 Quelle est la relation entre us, dug/dt et ue.

On applique toujours ue = Ug +Uem COSWIL.
2.2 Donner I'expression de ug(t) pour ue = Uy.

2.3 Donner I'expression de ug(t) pour Ue = Ugn cOswt en considérant que Ry
>> R,

2.4 En appliquant le théoréme de superposition, donner I'expression de us(t)
pour Ue = Ug +Uey coswt.  Tracer us(t). Commenter.





